
三重県の治安に関するアンケート

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

警察本部⽣活安全企画
課

2013年04⽉05⽇から 2013年05⽉07⽇
まで

1200 942 78%

三重県警察本部⽣活安全部⽣活安全企画課です。
「安全で安⼼して暮らせる三重」を築くための犯罪抑⽌計画などに役⽴てるため、アンケートを実施します。

Q1 現在の⽇本の治安について

現在の⽇本は、治安がよく、安全で安⼼して暮らせる国だと思いますか。

合計 942

そう思う 241

どちらかといえばそう思う 571

どちらかといえばそう思わない 105

そう思わない 25

Q2 以前と⽐較した⽇本の治安について

ここ10年間で、⽇本は治安がよくなったと思いますか。

合計 942

よくなったと思う 38

どちらかといえばよくなったと思う 126

どちらかといえば悪くなったと思う 620

悪くなったと思う 158

Q3 ⽇本の治安が悪くなった原因について

Q2で「どちらかといえば悪くなったと思う」「悪くなったと思う」と答えた⽅にお聴きします。

治安が悪くなった原因は何だと思いますか。（複数回答可）

合計 778

地域社会の連携意識が希薄となったから 413

国⺠の規範意識が低下したから 373

⻘少年の教育が不⼗分だから 274

さまざまな情報が氾濫し、それが容易に⼿に
⼊るようになったから

445

http://www.pref.mie.lg.jp/index.shtm
http://www.pref.mie.lg.jp/index.shtm
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html?a=top;result&id=142#contents
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html?a=top;result&id=142#contents


景気が悪くなったから 275

来⽇外国⼈による犯罪が増えたから 440

暴⼒団や窃盗団の犯罪組織が増えたから 100

警察の取り締まりが不⼗分だから 94

交番での警戒やパトロールする警察官が少な
いから

160

犯罪に対する刑罰が軽いから 235

わからない 4

その他 32

Q4 現在の地域の治安について

今、あなたが暮らしている地域は、安全で安⼼だと思いますか。

合計 942

そう思う 181

どちらかといえばそう思う 643

どちらかといえばそう思わない 98

そう思わない 20

Q5 以前と⽐較した地域の治安について

ここ10年間で、あなたが暮らす地域は治安がよくなったと思いますか。

合計 942

よくなったと思う 38

どちらかといえばよくなったと思う 371

どちらかといえば悪くなったと思う 495

悪くなったと思う 38

Q6 地域の治安が悪くなった原因について

Q5で「どちらかといえば悪くなったと思う」「悪くなったと思う」と答えた⽅にお聴きします。

治安が悪くなった原因は何だと思いますか。（複数回答可）

合計 533

地域社会の連携意識が希薄となったから 294

国⺠の規範意識が低下したから 222

⻘少年の教育が不⼗分だから 152

様々な情報が氾濫し、それが容易に⼿に⼊る
ようになったから

211



景気が悪くなったから 173

来⽇外国⼈による犯罪が増えたから 232

暴⼒団や窃盗団の犯罪組織が増えたから 51

警察の取り締まりが不⼗分だから 85

交番での警戒やパトロールする警察官が少な
いから

162

犯罪に対する刑罰が軽いから 98

わからない 14

その他 30

Q7 不安になる場所について

⾃分や⾝近な⼈が「犯罪の被害に遭うかもしれない」と不安になる場所はどこですか。（複数回答可）

合計 942

繁華街 526

駅 245

路上 559

電⾞、バスなどの乗り物の中 176

エレベーター 125

駐⾞場（駐輪場） 310

公園 238

⾃宅 177

インターネット空間 501

特にない 36

その他 37

Q8 不安になる犯罪（罪種）について

⾃分や⾝近な⼈が「犯罪の被害に遭うかもしれない」と不安になる犯罪は何ですか。（複数回答可）

合計 942

殺⼈、強盗などの凶悪な犯罪 268

暴⾏、傷害などの粗暴な犯罪 490

すり、ひったくりなどの犯罪 464

空き巣などの住宅に侵⼊してくる犯罪 610

乗り物や⾞内から物を盗む犯罪 371

誘拐、⼦どもの連れ去りなどの犯罪 226



痴漢や強制わいせつなどの性犯罪 330

ストーカー⾏為 170

⿇薬、覚せい剤の売買、乱⽤などの薬物犯罪 105

ヤミ⾦融関連の犯罪 73

インターネットを利⽤した犯罪 560

振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺 378

飲酒運転による事故、ひき逃げなどの悪質、
危険な運転による犯罪

391

暴⾛族の共同危険⾏為や騒⾳運転の暴⾛⾏為  189

特にない 6

その他 21

Q9 不安になる組織や個⼈について

⾃分や⾝近な⼈を「犯罪に巻き込むかもしれない」と不安になる組織や個⼈は何ですか。（複数回答可）

合計 942

暴⼒団や暴⼒団員（やくざ） 352

暴⾛族などの非⾏集団や非⾏少年 445

外国⼈の犯罪グループや不法滞在者 523

薬物密売⼈や薬物乱⽤者 164

国際テロ組織や国際テロリスト 68

窃盗常習者などの犯罪を繰り返している⼈ 438

情緒不安定な⼈や怒りっぽい（すぐキレる）
⼈

617

特にない 34

わからない 32

その他 28

Q10 特に⼒を⼊れて取り締まってほしい犯罪について

特に⼒を⼊れて取り締まってほしいと思う犯罪は何ですか。（複数回答可）

合計 942

殺⼈、強盗などの凶悪な犯罪 470

暴⾏、傷害などの粗暴な犯罪 527

すり、ひったくりなどの犯罪 249

空き巣などの住宅に侵⼊してくる犯罪 489



乗り物や⾞内から物を盗む犯罪 240

誘拐、⼦どもの連れ去りなどの犯罪 347

痴漢や強制わいせつなどの性犯罪 357

ストーカー⾏為 210

⿇薬、覚せい剤の売買、乱⽤などの薬物犯罪 265

ヤミ⾦融関連の犯罪 140

インターネットを利⽤した犯罪 450

振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺 380

飲酒運転による事故、ひき逃げなどの悪質、
危険な運転による犯罪

420

暴⾛族の共同危険⾏為や騒⾳運転の暴⾛⾏為 328

特にない 11

その他 25

Q11 治安をよくするための⽅策について

治安をよくするためにはどうすればよいと思いますか。（複数回答可）

合計 942

犯罪に対する刑罰を重くする 473

地域社会の連帯意識や絆を⾼める 548

国⺠の規範意識を⾼める 432

⻘少年の教育に⼒を注ぐ 416

景気をよくする 226

警察の取り締まりをもっと強くする 295

交番での警戒やパトロールを強化する 390

街頭での防犯カメラを多く設置する 415

今のままでよい 4

わからない 17

その他 40

Q12 犯罪被害を避けるための情報提供について

犯罪の被害を避けるため、どのような情報の提供を受けたいと思いますか。（複数回答可）

合計 942

地域の⾝近で発⽣した犯罪情報 848

全国の犯罪情報 224



痴漢や強制わいせつなどの性犯罪の情報 289

防犯ボランティア活動などの情報 253

暴⼒団や暴⼒団員に関する情報 240

暴⾛族などの非⾏集団や非⾏少年に関する情
報

255

外国⼈の犯罪グループに関する情報 370

薬物犯罪情報 146

今のままでよい 20

特にない 15

わからない 23

その他 24
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